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SHIHOHHOTO AHDNEKTPHKA? 3

€=43,4. .
NpeeIuTe IIOTHOCTb BCICHEHHOrO MOJHCTHPONA (neuononucmpg“w
J1a), HMEIOIero JUAIeKTPHHECKyIo TPOHALIAEMOCTH Exen = 1,5. Kaxyro fomo
ofBemMa 3TOro Matepuaia 3aHHMaeT Bo3Ryx? BCTEHHBAHMIO. nomBepracs.
TIONHCTHPOJ ¢ TIAPAMETPAMH € = 2,6; d=1050 KM i
Omeem: &0 = 446 Kr/M%; Oyoss = 0,576

6.6, AKTHBHAS MONIHOCT PACCESHHA Py B Kabene ¢ waoyALMel W3 TIOH:
AP R g Lo AR





Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

